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El Plan de Desarrollo “Bogotá Mejor Para Todos”, le
asignó el liderazgo del programa “Mujeres
protagonistas, activas y empoderadas en el cierre de
brechas de género”, el cual tiene entre sus metas:

Compromiso con la ciudad

• Generar una Política Pública Distrital para la protección 
integral y la generación de oportunidades para las personas en 
ejercicio de prostitución.

• Elaborar una caracterización de las personas en ejercicio de 
prostitución en el Distrito Capital



Aspectos generales

Resultados generales



Aspectos generales



¿Qué entendemos por Actividades Sexuales Pagadas -ASP?

QUÉ ES
El intercambio de sexo/afecto por algún bien, sea 

monetario o de otro tipo, en los contextos de 
comercialización de las experiencias sexuales en la 

ciudad.

QUÉ NO 
CONTEMPLA

La modalidad de ASP de lujo o de élite, líneas 
telefónicas eróticas, sexo virtual por webcam, 

servicios de acompañantes o agencias de escorts.

QUÉ 
CONTEMPLA

Puntos de contacto y prestación de servicios sexuales en 
calle o establecimientos identificados por la SDMujer 

como lugares para el consumo y mercantilización de sexo 
en sectores socioeconómicos principalmente medios y 

bajos. 



§ Provee indicadores asociados a la calidad de vida,
pobreza multidimensional, percepción de
discriminación y riesgo de dependencia en el consumo
de SPA, entre otros

§ Busca dar cuenta de las características de las
personas que realizan ASP en Bogotá, a partir del
análisis de perfiles sociodemográficos, condiciones de
calidad de vida y condiciones en las que se desarrollan
las actividades sexuales pagadas en la ciudad capital,
para facilitar la toma de decisiones de la Administración
distrital sobre la garantía de derechos de esta
población

¿Qué es la caracterización de personas que realizan actividades sexuales pagadas en 
contextos de prostitución en Bogotá 2017?



Distribución muestra Bogotá D.C.



Marco estadístico

El levantamiento de información tuvo como
marco estadístico de referencia la información
del registro de establecimientos y puntos de
contacto que realiza la SDMujer, así como
información auxiliar que levantó en 2011 la
Secretaría de Integración Social.

La actualización de dicho marco se realizó como
se explica a continuación:



Marco estadístico

Registro de establecimientos (GEO)
SDMujer

357
Registros

Puntos de contacto

213Realización de la 
actividad

144 Calle

2

Establecimientos

211Residencias, moteles, 
hoteles, hostales, otros.

Etapa I
Revisión y clasificación en oficina

Fuera de universo

Etapa II
Operativo de campo - Actualización

Marco estadístico CPRASP 2017
285 

Puntos de contacto

Establecimientos
72

Nuevos

Puntos en Calle
23

Nuevos

Establecimientos
23

Desaparecen

Establecimientos
188

Permanecen

Puntos en calle
0

Desaparecen

Puntos en Calle
2

Permanecen



Distribución lugares de contacto



Ficha técnica
Periodo de recolección Octubre-diciembre 2017

Lugar de recolección Zona urbana de Bogotá

Población objetivo Personas que realizan actividades sexuales pagadas en contextos de prostitución en 
la ciudad de Bogotá y que están ubicadas en establecimientos o calle.

Población objetivo estimada 7.094 personas

Población de puntos de contacto 285

Metodología muestral Muestreo probabilístico estratificado multietápico de conglomerados

Metodología de aplicación Entrevista directa 

Tipo de instrumento aplicado Encuesta semiestructurada

Muestra de puntos de contacto 186

Muestra (entrevistas efectivas) 2.758 personas

Confiabilidad 95%

Error de muestreo Para estimaciones del 35% con respecto al total, el error de muestreo es del 3,00%. 
Estimaciones inferiores al 5% tendrán errores superiores al 10% y deberán utilizarse 
con cuidado.



Perfil demográfico

Poblacional Calidad de vida Actividades sexuales pagadas

Redes de 
apoyo y 

dimensión 
económica 

familiar

Vivienda 
y hogar

Trayectorias 
educativas Salud

Dinámicas 
entre personas 

que realizan 
actividades 

sexuales pagas 

Violencias

Edad Sexo

Identidad de género

Orientación sexual

Estado civil

Autorreconocimiento 
cultural/étnico

Origen geográfico

Lugar de residencia

Migración

Conformación del 
hogar

Relaciones de 
ayuda

Ingresos del grupo 
familiar

Personas a cargo

Ingresos por fuera 
de las ASP

Condiciones 
de la 

vivienda

Condiciones 
del hogar

Analfabetismo

Nivel 
educativo/ 
Educación 

formal

Educación no 
formal

Modificaciones 
corporales

Estado de 
salud y 

bienestar
Acceso 

Inicio de la actividad 
sexual

Consumo de sustancias

Salud sexual y 
reproductiva

ITS

Trayectorias en la 
realización de ASP

Lugares de 
realización de las 

ASP

Formas de contacto

Prestación del 
servicio 

Ingresos de la 
actividad

Expresiones 
de violencias 
en el marco 
de las ASP

Expresiones 
de violencia 
estructural

Estructura analítica-Caracterización de personas que realizan ASP en contextos de prostitución



Resultados generales - dimensiones

Poblacional

Calidad de vida

Dinámicas internas de las 
ASP



Dimensión poblacional: perfil sociodemográfico

LOCALIDAD DONDE EJERCE LUGAR DE CONTACTO

EDAD

IDENTIDAD DE GÉNERO

ORIENTACIÓN SEXUAL

AUTODETERMINACIÓN 
ÉTNICA/CULTURAL

LUGAR DE RESIDENCIA MIGRACIÓN

ORIGEN GEOGRÁFICO

ESTADO CIVIL

SEXO - GÉNERO

SEXO



29,9

12,2

23,9

34,1

Perfil sociodemográfico - localidad donde ejerce

Alta 
52,4

Media 
22,7

Baja 
24,9

11,0
7,0

3,5
1,6

0,7
21,4

9,0
1,7
1,6

0,5
6,7

3,2
1,2
1,1

0,0
20,0

3,9
3,0
3,0

 Chapinero
 Barrios Unidos
 Suba
 Usaquén
 Teusaquillo
 Los Mártires
 Santa Fe
 Antonio Nariño
 Puente Aranda
 La Candelaria
 Tunjuelito
 Rafael Uribe Uribe
 Usme
 Ciudad Bolívar
 San Cristóbal
 Kennedy
 Fontibón
 Engativá
 Bosa
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Porcentaje de población que realiza actividades sexuales pagadas según 
zona y localidad



Perfil sociodemográfico – localidad donde ejerce
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Perfil sociodemográfico - lugar de contacto

80,8

19,2

Lugar de contacto (%)

Establecimiento Calle

Bogotá

Total 
estimado

% 
estimado

Total 7.094 100,0

Establecimiento 5.733 80,8

Calle 1.361 19,2



Perfil sociodemográfico – localidad donde ejerce

29,3
63,4

65,7
91,4

94,0
100,0
100,0
100,0
100,0
100,0
100,0
100,0
100,0
100,0
100,0
100,0
100,0
100,0

100,0
70,7

36,6
34,3

8,6
6,0

La Candelaria
Santa Fe

Los Mártires
Barrios Unidos

Chapinero
Kennedy
Usaquén

San Cristóbal
Usme

Tunjuelito
Bosa

Fontibón
Engativá

Suba
Teusaquillo

Antonio Nariño
Puente Aranda

Rafael Uribe Uribe
Ciudad Bolívar

Porcentaje de personas que realizan ASP según tipo de contacto

Establecimientos

Calle



Perfil sociodemográfico - lugar de contacto

80,8

85,0

82,8

68,9

38,0

11,6

19,2

15,0

17,2

31,1

62,0

88,4

 General

 18 a 26

 27 a 35

 36 a 45

 46 a 59

 60 o más

Lugar de contacto según edad (%)

Establecimiento Calle

80,8

75,1

92,5

19,2

24,9

7,5

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Lugar de contacto según procedencia (%)

Establecimiento Calle



Perfil sociodemográfico - edad

50,3

35,6

11,8

2,0

18 a 25

26 a 35

36 a 49

50 o más

Grupos de Edad (%)



Perfil sociodemográfico - edad

50,5

44,1

63,6

35,7

37,8

31,4

11,9

15,2

5,0

2,0

3,0

0,0

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Grupos de edad según procedencia (%)

18 a 25 26 a 35 36 a 49 50 años

50,5

52,9

40,2

35,7

36,8

31,1

11,9

9,8

20,8

2,0

0,6

8,0

  General

  Establecimiento

  Calle

Grupos de edad según punto de contacto (%)

18 a 25 26 a 35 36 a 49 50 o más



Perfil sociodemográfico - sexo

96,8 3,2

Sexo de nacimiento (%)

Mujeres Hombres Intersexuales

Bogotá

Total 
estimado

% 
estimado

Mujeres 6.867 96,8

Hombres 225 3,2

Intersexuales 2 0,0



Perfil sociodemográfico - sexo

96,8

92,7

97,0

99,5

98,7

3,2

7,3

2,9

0,5

1,3

0,0

0,0

0,1

0,0

0,0

  Bogotá

  Zona Norte

  Zona Centro

  Zona Sur

  Zona Occidente

Sexo de Nacimiento según zona (%)

Mujeres Hombres Intersexuales

96,8

98,6

89,1

3,2

1,4

10,8

0,0

0,0

0,2

  General

  Establecimiento

  Calle

Sexo de Nacimiento según punto de 
contacto (%)

Mujeres Hombres Intersexuales



Perfil sociodemográfico - sexo

21,1
20,3

10,1
9,2

7,0
6,9

3,9
3,6
3,3
3,1
3,1

1,7
1,6
1,6
1,2
1,1
0,6
0,5
0,0

Los Mártires
Kennedy

Chapinero
Santafé

Barrios Unidos
Tunjuelito
Fontibón

Suba
Rafael Uribe Uribe

Engativá
Bosa

Antonio Nariño
Puente Aranda

Usaquén
Usme

Ciudad Bolívar
Teusaquillo

La Candelaria
San Cristóbal

Distribución porcentual de mujeres
(nacimiento), según localidad

39,3
28,5

10,5
7,3

5,3
2,7
2,0
1,7
1,3
0,7
0,6
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0
0,0

Chapinero
Los Mártires

Kennedy
Barrios Unidos

Teusaquillo
Usaquén
Fontibón
Santa Fe

San Cristóbal
La Candelaria

Tunjuelito
Usme
Bosa

Engativá
Suba

Antonio Nariño
Puente Aranda

Rafael Uribe Uribe
Ciudad Bolívar

Distribución porcentual de hombres 
(nacimiento), según localidad



Perfil sociodemográfico - Identidad de género

96,5
1,4

2,1

Identidad de género (%)

Femenina Masculina Transgénero

Bogotá
Total 

estimado
% 

estimado

Femenina 6.847 96,5

Masculina 99 1,4

Transgénero 149 2,1



Perfil sociodemográfico - sexo-género

0,3

1,4

1,8

96,5

Hombre transgénero

Hombre cisgénero

Mujer transgénero

Mujer cisgénero

Sexo - género (%)



Perfil sociodemográfico - sexo-género

96,5

98,4

88,4

1,8

0,7

6,4

1,4

0,7

4,4

0,3

0,2

0,9

  General

  Establecimiento

  Calle

Sexo - Género(%)

Mujer cisgénero Mujer transgénero
Hombre cisgénero Hombre transgénero



Perfil sociodemográfico - orientación sexual

0,3

0,8

3,1

7,7

88,1

Ns/Nr

Otra

Homosexual

Bisexual

Heterosexual

Orientación sexual (%)

Lesbiana 2,3%

Gay 0,8%



Perfil sociodemográfico - orientación sexual

88,1

90,7

77,2

7,7

7,1

10,2

2,3

1,6

5,4

0,8

0,2

3,3

0,8

0,2

3,6

0,3

0,3

0,3

  General

  Establecimiento

  Calle

Orientación sexual según punto de contacto (%)

Heterosexual Bisexual Lesbiana Gay Otra Ns/Nr



Perfil sociodemográfico - estado civil

77,7

7,2

2,0

7,3

2,8

2,2

0,7

Está soltera(o)

Está separada(o) o
divorciada(o)

Está viuda(o)

No está casada(o) y vive en
pareja hace 2 años o más

No está casada(o) y vive en
pareja hace menos de 2 años

Está casada(o)

Ns/Nr

Estado civil actual (%)

12,4

86,9



Perfil sociodemográfico – estado civil

77,7

73,5

86,3

7,3

10,0

1,9

7,2

8,2

5,3

2,8

3,4

1,6

2,2

2,1

2,6

2,0

2,0

1,8

0,7

0,8

0,6

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Estado civil actual según procedencia (%)

Está soltera(o)
No está casada(o) y vive en pareja hace 2 años o más
Está separada(o) o divorciada(o)
No está casada(o) y vive en pareja hace menos de 2 años
Está casada(o)
Está viuda(o)
Ns/Nr



Perfil sociodemográfico - autorreconocimiento étnico-cultural

91,7

8,3

Autorreconocimiento étnico (%)

No tiene autorreconocimiento étnico
Se autorreconoce étnicamente

6,0

1,9

0,4

Negra(o),
afrocolombiana(o),

raizal

Indígena

Pueblo Rrom / Gitana

Se autorreconoce étnicamente así...(%)

39,9

28,1

16,1

4,1

3,5

Blanca(o)

Mestiza(o)

Ninguno

Ns/Nr

Otro

No tiene autorreconocimiento étnico (%)



Perfil sociodemográfico - autorreconocimiento étnico-cultural

91,7

91,8

91,5

8,3

8,2

8,5

  General

  Establecimiento

  Calle

Autorreconocimiento étnico por punto de 
contacto (%)

No tiene autorreconocimiento étnico Se autorreconoce étnicamente

91,7

92,3

90,6

8,3

7,7

9,4

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Autorreconocimiento étnico según procedencia
(%)

No tiene autorreconocimiento étnico Se autorreconoce étnicamente



Perfil sociodemográfico - autorreconocimiento étnico-cultural

23,0
19,6

10,8
9,4

7,0
4,7

4,2
3,7
3,5

2,8
2,4
2,1
1,9
1,7
1,6

0,7
0,5
0,4

0,0

Los Mártires
Kennedy

Santafé
Tunjuelito

Chapinero
Rafael Uribe Uribe

Engativá
Fontibón

Barrios Unidos
Suba

Puente Aranda
Usaquén

Usme
Bosa

Antonio Nariño
Ciudad Bolívar

Teusaquillo
La Candelaria

San Cristóbal

Distribución porcentual de mujeres que se reconocen 
afrocolombianas-raizales, según localidad



Perfil sociodemográfico - origen geográfico

24,8

42,5

32,7

Lugar de nacimiento (%)

Bogotá Otro municipio del país Otro país

Lugar de nacimiento Total estimado

Bogotá 1.760

Otro municipio del país 3.017

Otro país 2.316



24,8

24,5

22,1

31,9

32,4

17,3

42,5

34,9

50,2

52,8

65,8

82,7

32,7

40,5

27,7

15,3

1,8

0,0

  Bogotá

  18 a 26

  27 a 35

  36 a 45

  46 a 59

  60 o más

Bogotá Otro municipio del país Otro país

Perfil sociodemográfico - origen geográfico

24,8

31,3

23,2

25,0

21,5

42,5

53,9

39,2

43,5

36,9

32,7

14,8

37,7

31,5

41,6

  Bogotá

  Zona Norte

  Zona Centro

  Zona Sur

  Zona Occidente

Lugar de nacimiento según zona (%) Lugar de nacimiento según edad (%)



Perfil sociodemográfico - origen geográfico

0,3
0,0
0,1
0,2
0,3
0,4
0,5
0,7
0,8
1,0
1,3
1,4
1,4

1,8
1,8
2,0
2,2

2,7
3,2
3,3

3,7
3,9
3,9
4,0
4,2

6,3
6,5

7,2
10,1

11,3
13,6

No informa
Vaupés

San Andrés, PYSC
Guaviare

Putumayo
Amazonas

Arauca
Casanare

Chocó
Nariño
Cauca

Sucre
La Guajira
Caquetá

Bolívar
Cesar

Boyacá
Magdalena

Huila
Norte de Santander

Atlántico
Córdoba
Risaralda

Quindío
Meta

Cundinamarca
Caldas

Santander
Antioquia

Tolima
Valle del Cauca

Lugar de nacimiento - Otro departamento (%)

Eje 
Cafetero 
14,4%

0,1

0,1

99,8

Filipinas

Perú

Venezuela

Lugar de nacimiento - Otro país (%)

Estimaciones realizadas
sobre el total de
personas que
declararon nacer en
otro municipio del país.

Estimaciones
realizadas sobre el
total de personas
que declararon
nacer en otro país.



Perfil sociodemográfico - lugar de residencia

91,6 7,5

0,9

Vive o pasa la mayor parte del tiempo 
en Bogotá (%)

Sí No Ns/Nr

Las estimaciones se
calculan sobre el total
de personas que
declaran vivir
permanentemente o
la mayor parte del
tiempo en Bogotá (P.8)

2,5
0,5
0,8
1,0
1,1
1,2
1,4

2,6
3,5
4,1
4,4
4,7
4,9
5,5
5,7

7,1
8,0

8,8
13,1

19,1

No informa
Puente Aranda
La Candelaria

Teusaquillo
Antonio Nariño

Usaquén
Barrios Unidos

Chapinero
San Cristóbal

Tunjuelito
Usme

Engativá
Ciudad Bolívar

Fontibón
Rafael Uribe Uribe

Suba
Bosa

Santa Fe
Los Mártires

Kennedy

Localidad donde vive (%)

El 68,6% de la población
extranjera vive principalmente
en cuatro localidades de
Bogotá: Los Mártires, Santa Fe,
Fontibón y Kennedy.



Perfil sociodemográfico - origen geográfico
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Localidad donde vive según punto de contacto (%)

Calle Establecimiento

v El 42% de la población
contactada en Calle, vive en
las localidades de Santa Fe y
Los Mártires.

v El 34% de la población
contactada en
Establecimientos, vive en las
localidades de Los Mártires y
Kennedy.



Perfil sociodemográfico - lugar de residencia

86,3 6,7

7,0

Vive en.. (%)

Otro municipio del país Otro país Ns/Nr

Las
estimaciones
se calculan
sobre las
personas que
no viven o
permanecen
en Bogotá
D.C. la mayor
parte del
tiempo.

0,9
0,5
0,6
0,6
0,9
0,9
1,1
1,7
1,9
2,0
2,1
2,2
2,2
2,6

9,1
70,8

No informa

Caquetá

Cauca

Sucre

Santander

Córdoba

Meta

Atlántico

Antioquia

Quindío

Caldas

Norte de Santander

Risaralda

Tolima

Valle del Cauca

Cundinamarca

Vive en - otros departamentos (%)

El 83,6% de las
personas que viven en
Cundinamarca viven en
el municipio de Soacha.

Estimaciones realizadas
sobre el total de población
que declaró vivir en otro
municipio del país



Perfil sociodemográfico - migración

32,4

35,7

15,7

11,0

5,2

Ns/Nr

Todos los días

5 a 6 días

3 a 4 días

1 a 2 días

Cantidad de días que permanece en 
Bogotá (%)

Estimaciones calculadas
sobre el total de personas
que declararon NO vivir
en Bogotá (P.8)

22,3

12,1

9,8

22,9

33,0

Ns/Nr

Más de 10
años

Entre 6 a 10
años

Entre 1 y 5
años

Menos de 1
año

Viene regularmente a Bogotá hace… (%)

Estimaciones calculadas
sobre el total de personas
que declararon NO vivir
en Bogotá (P.8)



Perfil sociodemográfico - migración

33,0

23,4

71,2

22,9

23,5

20,2

9,8

12,2

0

12,1

15,1

0

22,3

25,7

8,6

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Viene regularmente a Bogotá hace...según procedencia (%)

Menos de 1 año Entre 1 y 5 años Entre 6 a 10 años Más de 10 años Ns/Nr



Perfil sociodemográfico - migración

1,1

0,0

0,4

1,7

2,4

5,3

17,6

76,7

Ns/Nr

Violencia de pareja

Condiciones de salud y acceso a servicios
médicos de usted o su familia

Desplazamiento a causa del conflicto armado

Oportunidades educativas para usted o sus
familiares

Su familia tomó la decisión

Otra razón

Oportunidades laborales

Razones para venir o permanecer en Bogotá (%)

Las estimaciones se calculan
sobre el total de personas que
no viven permanentemente en
Bogotá y llevan 5 años o menos
viniendo regularmente



Dimensión poblacional: redes de apoyo y economía familiar

CONFORMACIÓN DEL HOGAR

RELACIONES DE AYUDA

INGRESOS DEL GRUPO FAMILIAR

PERSONAS A CARGO

INGRESOS POR FUERA DE LAS ASP



Redes de apoyo y economía familiar - conformación del hogar

27,3

21,9

19,0

13,1

16,7

1,0

0,9

Una persona

Dos

Tres

Cuatro

Entre 5 y 9

Entre 10 y 14

15 o más

Tamaño del hogar (%)



27,3

24,7

38,6

21,9

21,9

22,1

19,0

19,6

16,4

13,1

13,7

10,9

16,7

18,0

11,2

1,0

1,1

0,8

0,9

1,1

0,0

  General

  Establecimiento

  Calle

Una persona Dos Tres Cuatro Entre 5 y 9 Entre 10 y 14 15 o más

Redes de apoyo y economía familiar - conformación del hogar

27,3

24,6

33,0

21,9

22,0

21,8

19,0

21,1

14,8

13,1

14,9

9,4

16,7

16,2

17,7

1,0

0,8

1,4

0,9

0,4

2,0

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Tamaño de hogar según procedencia (%) Tamaño de hogar según punto de contacto (%)



Redes de apoyo y economía familiar - conformación del hogar

27,3

28,3

25,7

24,6

31,9

39,9

21,9

23,3

20,5

15,6

30,3

31,0

19,0

17,8

20,3

20,7

21,8

10,0

13,1

12,2

15,2

13,4

10,2

11,6

16,7

15,7

17,4

24,4

5,1

7,5

1,0

1,3

0,5

1,1

0,7

0,0

0,9

1,4

0,3

0,2

0,0

0,0

  Bogotá

  18 a 26

  27 a 35

  36 a 45

  46 a 59

  60 o más

Tamaño del hogar según edad (%)

Una persona Dos Tres Cuatro Entre 5 y 9 Entre 10 y 14 15 o más



Redes de apoyo y economía familiar - conformación del hogar

27,3

18,0

13,9

13,1

11,7

4,7

4,0

3,9

1,7

1,7

Hogar unipersonal

Hogar uniparental con hijas(os)

Hogar uniparental ampliado con hijas(os)

Multiparental (sin hijos-as, sin padre o
madre)

No parental

Hogar nuclear con hijas(os)

Hogar nuclear sin hijas(os)

Uniparental ampliado (sin hijos-as) con
presencia de padre o madre

Hogar nuclear ampliado con hijas(os)

Hogar nuclear ampliado sin hijas(os)

Tipología de hogar (%)



Redes de apoyo y economía familiar - conformación del hogar

86,3 13,7

Usted es la (el) jefe del hogar (%)

Sí No

Bogotá

Total 
estimado % estimado

Sí 6.119 86,3

No 975 13,7



Redes de apoyo y economía familiar - conformación del hogar

86,3

85,2

90,8

13,7

14,8

9,2

  General

  Establecimiento

  Calle

Usted es la (el) jefe del hogar según punto de 
contacto (%)

Sí No

86,3

83,3

89,3

90,5

93,7

100,0

13,7

16,7

10,7

9,5

6,3

0,0

  Bogotá

  18 a 26

  27 a 35

  36 a 45

  46 a 59

  60 o más

Usted es la (el) jefe del hogar según 
edad(%)

Sí No



Redes de apoyo y economía familiar - conformación del hogar

5,8
90,7 3,6

Alguna de las personas con las que vive 
tiene alguna limitación física o mental 

permanente (%)

Sí No Ns/Nr

Las estimaciones se calculan
sobre el total de personas que
tienen hogares de tamaño
mayor de 1

Total 
estimado % estimado

Total 5.159 100,0
Sí 298 5,8
No 4.677 90,7
Ns/Nr 184 3,6



Redes de apoyo y economía familiar - ingresos del grupo familiar

4,7

19,3

34,9

24,4

11,3

5,3

Menos de 300.000

Entre 301.000 y 600.000

Entre 601.000 y 1.200.000

Entre 1.200.001 y 2.400.000

Más de 2.400.000

Ns/Nr

Ingreso total mensual de todas las personas que aportan económicamente 
al hogar (%)

24,0



Redes de apoyo y economía familiar - ingresos del grupo familiar

4,7

4,6

3,2

5,8

15,3

27,9

19,3

18,9

17,6

21,6

31,6

52,6

34,9

33,6

37,8

32,4

41,1

19,5

24,4

24,7

24,4

28,9

7,3

0,0

11,3

12,4

12,5

6,3

0,0

0,0

5,3

5,8

4,5

5,2

4,7

0,0

  Bogotá

  18 a 26

  27 a 35

  36 a 45

  46 a 59

  60 o más

Ingreso total mensual de todas las personas que aportan económicamente al hogar 
según edad (%)

Menos de 300.000 Entre 301.000 y 600.000 Entre 601.000 y 1.200.000 Entre 1.200.001 y 2.400.000 Más de 2.400.000 Ns/Nr



4,7

3,6

7,1

19,3

16,9

24,2

34,9

36,0

32,6

24,4

27,2

18,7

11,3

12,6

8,8

5,3

3,8

8,6

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Menos de 300.000 Entre 301.000 y 600.000 Entre 601.000 y 1.200.000 Entre 1.200.001 y 2.400.000 Más de 2.400.000 Ns/Nr

Redes de apoyo y economía familiar - ingresos del grupo familiar

4,7

3,9

8,2

19,3

17,0

29,0

34,9

34,2

38,1

24,4

26,9

13,8

11,3

12,5

6,6

5,3

5,5

4,4

  General

  Establecimiento

  Calle

Ingreso total mensual de todas las personas 
que aportan económicamente al hogar según 

punto de contacto (%)

Ingreso total mensual de todas las personas que 
aportan económicamente al hogar según 

procedencia (%)



Redes de apoyo y economía familiar - ingresos del grupo familiar

4,8

3,3

2,4

0,0

19,2

12,6

30,9

7,3

34,9

33,9

35,8

40,6

24,5

25,0

14,2

45,8

11,1

25,2

13,3

0,0

5,4

0,0

3,4

6,3

Mujer cisgénero

Hombre cisgénero

Mujer transgénero

Hombre transgénero

Ingreso total mensual de todas las personas que aportan 
económicamente al hogar según sexo-género (%)

Menos de $300.000 Entre $300.001 y 600.000 Entre $600.001 y $1.200.000

Entre $1.200.001 y $2.400.000 Más de $2.400.000 Ns/Nr



Redes de apoyo y economía familiar - ingresos del grupo familiar

40,9

56,6

2,5

Considera que los ingresos mensuales de su 
hogar son más que suficientes para cubrir 

los gastos básicos de este (%)

Sí No Ns/Nr

Total 
estimado % estimado

Sí 2.899 40,9

No 4.016 56,6

Ns/Nr 178 2,5



Redes de apoyo y economía familiar - ingresos del grupo familiar

40,9

46,7

37,6

28,4

12,2

19,1

56,6

51,2

59,6

67,8

85,3

80,9

2,5

2,1

2,9

3,7

2,5

0,0

  Bogotá

  18 a 26

  27 a 35

  36 a 45

  46 a 59

  60 o más

Considera que los ingresos mensuales de su 
hogar son más que suficientes para cubrir 

los gastos básicos de éste, según edad (%)

Sí No Ns/Nr

40,9

36,6

49,8

56,6

61,3

46,9

2,5

2,1

3,3

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Considera que los ingresos mensuales de su 
hogar son más que suficientes para cubrir los 
gastos básicos de éste, según procedencia 

(%)

Sí No Ns/Nr



Redes de apoyo y economía familiar - personas a cargo

61,3

37,3

1,4

Personas que habitan en otros hogares y 
dependen económicamente de usted (%)

Sí No Ns/Nr

Total 
estimado % estimado

Sí 4.346 61,3

No 2.649 37,3

Ns/Nr 100 1,4



Redes de apoyo y economía familiar - personas a cargo

61,3

63,7

62,2

56,3

32,0

19,9

37,3

34,7

36,5

43,2

65,9

80,1

1,4

1,6

1,3

0,5

2,1

0,0

  Bogotá

  18 a 26

  27 a 35

  36 a 45

  46 a 59

  60 o más

Personas que habitan en otros hogares y dependen económicamente de usted, 
según edad (%)

Sí No Ns/Nr



Redes de apoyo y economía familiar - personas a cargo

61,3

63,6

51,3

37,3

35,2

46,2

1,4

1,2

2,5

  General

  Establecimiento

  Calle

Personas que habitan en otros hogares y 
dependen económicamente de usted según 

punto de contacto (%)

Sí No Ns/Nr

61,3

50,0

84,5

37,3

49,0

13,3

1,4

1,0

2,2

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Personas que habitan en otros hogares y 
dependen económicamente de usted según 

procedencia (%)

Sí No Ns/Nr



Redes de apoyo y economía familiar - personas a cargo

60,8

58,5

38,6

19,4

1,9

0,9

0,8

0,7

0,7

0,2

0,7

Madre

Hijas (os)

Otras(os) parientes

Padre

Otras(os) no parientes

Pareja, esposo(a), cónyuge

Nietas (os)

Hijastras (os)

Padrastro

Madrastra

Ns/Nr

Relación que tienen con usted las personas de otros hogares 
que dependen económicamente (%)

Estimaciones calculadas sobre el
total de personas que tienen
personas que dependen
económicamente de ellas (P.30)



Redes de apoyo y economía familiar - personas a cargo
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Relación que tienen con usted las personas de otros hogares que dependen 
económicamente según procedencia (%)

General Nacionales Extranjeras



Redes de apoyo y economía familiar - ingresos por fuera de las ASP

57,4

19,0

13,9

3,0

1,8

1,0

3,9

Trabajando

Estudiando

Oficios del hogar

Buscando trabajo

Cuidado de dependientes

Otra actividad

Ns/Nr

Antes de iniciarse en esta actividad la mayor parte del tiempo la 
ocupaba… (%)



Redes de apoyo y economía familiar - ingresos por fuera de las ASP

57,4

59,9

46,8

19,0

18,1

22,8

13,9

12,2

20,9

3,0

3,0

3,1

1,8

2,2

0,4

1,0

0,9

1,3

3,9

3,8

4,6

  General

  Establecimiento

  Calle

Antes de iniciarse en esta actividad la mayor parte del tiempo la ocupaba...según
punto de contacto (%)

Trabajando Estudiando Oficios del hogar Buscando trabajo Cuidado de dependientes Otra actividad Ns/Nr



Redes de apoyo y economía familiar - ingresos por fuera de las ASP

87,1

6,3

2,6

1,7

1,1

0,6

0,5

0,3

Ninguna

Otra actividad u oficio

Mesada o apoyo de una persona de otro(s) hogar(es)

Negocio propio o familiar

Mesada del jefe(a) o alguien del hogar

Subsidio de alguna entidad u organización del Estado

Renta

Pensión

Otras fuentes de ingresos diferentes a la actividad sexual pagada que recibe 
actualmente (%)



87,1

84,0

93,4

6,3

8,2

2,4

2,6

2,9

2,0

1,7

2,0

1,2

1,1

1,4

0,6

0,6

0,8

0,4

0,5

0,7

0,1

0,3

0,3

0,1

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Ninguna Otra actividad u oficio
Mesada o apoyo de una persona de otro(s) hogar(es) Negocio propio o familiar
Mesada del jefe(a) o alguien del hogar Subsidio de alguna entidad u organización del Estado
Renta Pensión

Otras fuentes de ingresos diferentes a la actividad 
sexual pagada que recibe actualmente, según 

procedencia (%)

Redes de apoyo y economía familiar - ingresos por fuera de las ASP

87,1

86,8

88,5

6,3

6,6

4,8

2,6

2,9

1,6

1,7

1,9

1,1

1,1

0,9

2,1

0,6

0,6

0,9

0,5

0,4

1,1

0,3

0,2

0,4

  General

  Establecimiento

  Calle

Otras fuentes de ingresos diferentes a la actividad
sexual pagada que recibe actualmente, según

punto de contacto (%)



Redes de apoyo y economía familiar - ingresos por fuera de las ASP

90,3

7,6

2,1

Desea realizar otra actividad remunerada o 
instalar un negocio diferente a la actividad 

sexual pagada (%)

SÍ No Ns/Nr

Bogotá

Total 
estimado

% 
estimado

SÍ 6.404 90,3

No 539 7,6

Ns/Nr 151 2,1



Redes de apoyo y economía familiar - ingresos por fuera de las ASP

21,6

15,4

8,5

5,7

5,2

5,2

5,0

4,9

4,5

4,4

Negocio de comidas, preparación de alimentos

Salón de belleza, barbería, servicios personales en belleza

Ejercer una profesión, oficio

Supermercado, tienda, fruver, carnicería, cigarrería, dulcería

Ventas, comercio

Boutique, venta de ropa, zapateria

Bar, licorera, discoteca, casino, rockola

Fabricación, confección de ropa

Cualquier trabajo

Administrar un negocio, emprendimiento de empresa, almacen

7Otra actividad o negocio remunerados que desearía realizar diferente a la 
actividad sexual pagada (%)

Estimaciones calculadas sobre el
total de personas que
declararon querer realizar una
actividad diferente a la actividad
sexual pagada (P.73)



Redes de apoyo y economía familiar - ingresos por fuera de las ASP

31,6

65,8

2,6

Durante el último año, aparte de la actividad sexual 
pagada, ¿realizó alguna actividad remunerada por lo 

menos 2 semanas consecutivas? (%)

SÍ No Ns/Nr

Total 
estimado % estimado

SÍ 2.243 31,6

No 4.667 65,8

Ns/Nr 184 2,6



Redes de apoyo y economía familiar - ingresos por fuera de las ASP

31,6

32,5

27,8

65,8

65,0

69,2

2,6

2,5

3,0

  General

  Establecimiento

  Calle

Durante el último año, aparte de la actividad sexual pagada, ¿realizó alguna 
actividad remunerada por lo menos  2 semanas consecutivas?, según punto de 

contacto (%)

SÍ No Ns/Nr



Dimensión calidad de vida: vivienda y hogar

CONDICIONES DEL HOGAR

CONDICIONES DE LA VIVIENDA



Vivienda y hogar - condiciones de la vivienda

0,2

0,1

0,1

15,1

18,1

25,1

41,4

Ns/Nr

Vivienda indígena

Otro tipo de vivienda

Cuarto(s) en una estructura tipo
vivienda

Casa

Cuarto(s) en el establecimiento

Apartamento

Lugar donde reside actualmente (%)



41,4

36,6

47,9

47,8

45,7

25,3

25,1

30,8

20,6

15,0

2,8

0,0

18,1

17,4

17,8

21,9

20,4

23,0

15,1

14,6

13,7

15,3

30,4

51,6

0,1

0,2

0,0

0,0

0,0

0,0

0,2

0,3

0,0

0,0

0,0

0,0

  Bogotá

  18 a 26

  27 a 35

  36 a 45

  46 a 59

  60 o más

Apartamento Cuarto(s) en el establecimiento Casa Cuarto(s) en una estructura tipo vivienda Otro tipo de vivienda Vivienda indígena Ns/Nr

Vivienda y hogar - condiciones de la vivienda

41,4

51,2

21,0

25,1

11,1

54,0

18,1

23,8

6,4

15,1

13,7

18,0

0,1

0,1

0,2

0,1

0,1

0,0

0,2

0,0

0,5

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Lugar donde reside actualmente según 
procedencia (%)

Lugar donde reside actualmente según edad (%)



Vivienda y hogar - condiciones de la vivienda

1,7

0,1

1,2

1,4

1,8

7,1

86,7

Ns/Nr

Posesión sin título

En usufructo

Propia, la están pagando

Otra

Propia, totalmente pagada

En arriendo o subarriendo

La vivienda ocupada por su hogar es (%)

Las estimaciones se calculan
para la población que no
vive en cuarto(s) del
establecimiento: 5.315
personas.



Vivienda y hogar - condiciones de la vivienda

86,7

86,2

88,6

7,1

8,4

2,1

1,8

1,4

3,3

1,4

1,7

0,0

1,2

0,7

3,1

0,1

0,1

0,0

1,7

1,4

3,0

  General

  Nacionales

  Extranjeras

La vivienda ocupada por su hogar es…según procedencia (%)

En arriendo o subarriendo Propia, totalmente pagada Otra Propia, la están pagando En usufructo Posesión sin título Ns/Nr



Vivienda y hogar - condiciones de la vivienda

1,0

0,2

79,9

1,3

17,7

Ns/Nr

Otro

Mensual

Semanal

Diario

Periodicidad del pago de arriendo (%)

Las estimaciones se calculan
para la población que paga
arriendo en cualquier tipo de
vivienda, incluyendo cuarto(s)
del establecimiento: 4.881
personas.



17,7

11,0

37,7

1,3

1,4

0,9

79,9

86,3

60,5

0,2

0,2

0,3

1,0

1,1

0,6

  General

  Establecimiento

  Calle

Diario Semanal Mensual Otro Ns/Nr

Vivienda y hogar - condiciones de la vivienda

17,7

12,7

35,8

1,3

1,5

0,4

79,9

84,8

61,7

0,2

0,1

0,6

1,0

0,9

1,5

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Periodicidad del pago de arriendo según 
procedencia (%)

Periodicidad del pago de arriendo según 
punto de contacto (%)



Vivienda y hogar - condiciones de la vivienda

17,7

6,2

38,9

4,4

9,9

1,3

0,8

1,6

2,0

1,0

79,9

91,9

58,5

93,2

87,2

0,2

0,0

0,4

0

0,3

1,0

1,2

0,6

0,4

1,7

  Bogotá

  Zona Norte

  Zona Centro

  Zona Sur

  Zona Occidente

Periodicidad del pago de arriendo según zona (%)

Diario Semanal Mensual Otro Ns/Nr



Vivienda y hogar - condiciones de la vivienda

0,7

0,0

0,0

0,1

0,1

0,1

0,2

0,7

98,2

Ns/Nr

Bahareque

Guadua

Zinc, tela, cartón, latas, desechos, plástico

Adobe o tapia pisada

Sin paredes

Madera burda

Madera pulida

Ladrillo, bloque, material prefabricado, piedra,
cemento

Material predominante de las paredes del sitio donde habita (%)



Vivienda y hogar - condiciones de la vivienda

0,6

0,2

0,4

0,6

1,4

4,1

6,2

86,4

Ns/Nr

Alfombra o tapete de pared a
pared

Mármol

Tierra, arena

Madera pulida

Madera burda, tabla, tablón, otro
vegetal

Cemento, gravilla

Baldosín, ladrillo, vinisol, otros
materiales sintéticos

Material predominante de los pisos del sitio donde habita (%)



Vivienda y hogar - condiciones de la vivienda

99,7

81,1

98,7

98,6

99,2

0,1

Energía eléctrica

Gas natural conectado a red pública

Alcantarillado

Recolección de basuras

Acueducto

Ns/Nr

Cuenta con servicio de (%)



Vivienda y hogar - condiciones de la vivienda

15,4

40,7

17,1

2,3

,2

,3

24,0

Estrato 1

Estrato 2

Estrato 3

Estrato 4

Estrato 5

Estrato 6

Ns/Nr

Estrato de los servicios públicos (%)

56,1

2,8

3,5

14,7

81,8

Bogotá

Otro municipio
del país

Otro país



Vivienda y hogar - condiciones de la vivienda

15,4

11,3

32,8

40,7

40,6

41,3

17,1

17,9

13,5

2,3

2,4

1,5

0,2

0,1

0,4

0,3

0,4

0,0

24,0

27,2

10,6

  General

  Establecimiento

  Calle

Estrato de los servicios públicos por punto de contacto (%)

Estrato 1 Estrato 2 Estrato 3 Estrato 4 Estrato 5 Estrato 6 Ns/Nr

74,1

51,9



Vivienda y hogar - condiciones del hogar

99,8

0,0

0,0

0,0

0,0

0,2

Inodoro conectado a alcantarillado

No tiene servicio sanitario

Inodoro conectado a pozo séptico

Inodoro sin conexión

Letrina

Ns/Nr

Tipo de servicio sanitario utilizado en el lugar donde 
habita (%)



Vivienda y hogar - condiciones del hogar

72,1

24,4

1,1

,3

,0

,0

2,0

En un cuarto usado solo para cocinar

En ninguna parte, no preparan alimentos

En un cuarto usado también para dormir

En una sala comedor con lavaplatos

En una sala comedor sin lavaplatos

En un patio, corredor, enrramada, al aire libre

Ns/Nr

Lugar donde preparan los alimentos en el lugar donde 
habita (%)



72,1

74,2

63,5

24,4

23,4

28,3

1,1

0,8

2,3

0,3

0,4

0,2

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,1

2,0

1,1

5,6

  General

  Establecimiento

  Calle

En un cuarto usado solo para cocinar En ninguna parte, no preparan alimentos En un cuarto usado también para dormir
En una sala comedor con lavaplatos En un patio, corredor, enrramada, al aire libre En una sala comedor sin lavaplatos
Ns/Nr

Vivienda y hogar - condiciones del hogar

72,1

81,8

52,1

24,4

14,2

45,4

1,1

1,4

0,6

0,3

0,4

0,2

0,0

0,0

0,1

0,0

0,0

0,0

2,0

2,2

1,5

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Lugar donde preparan los alimentos en lugar 
donde habita según procedencia (%)

Lugar donde preparan los alimentos en lugar donde 
habita según punto de contacto (%)



Vivienda y hogar - condiciones del hogar

82,2
74,6

63,8
55,4
55,3
54,7
54,0

39,1
38,4

30,7
29,7

23,9
21,8

20,4
18,1

17,0
15,0
14,6

13,3
5,8

2,7
5,9

Televisor
Servicio de televisión por suscripción

Estufa eléctrica o de gas
Licuadora

Servicio de internet
Nevera o refrigerador

Lavadora de ropa
Calentador de agua, o ducha eléctrica

Equipo de sonido, minicomponente o microcomponente
Horno eléctrico, a gas o microondas

Reproductores de video
Computador

Reproductores de audio
Servicio de teléfono fijo

Bicicleta
Tabletas

Aspiradora/Brilladora
Consolas para juegos electrónicos

Cámara digital fotográfica o de video
Motocicleta

Carro particular
Ninguno de los anteriores

Servicios o bienes en uso que posee en el lugar donde habita (%)



Vivienda y hogar - condiciones del hogar
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Dimensión calidad de vida: trayectorias educativas

NIVEL EDUCATIVO / EDUCACIÓN 
FORMAL

ANALFABETISMO

EDUCACIÓN NO FORMAL



Trayectorias educativas - analfabetismo

99,0
0,9

0,1

Sabe leer y escribir (%)

Sí No Ns/Nr

99,0

99,5

98,9

98,0

94,9

92,0

0,9

0,5

0,9

1,6

4,4

8,0

0,1

0,0

0,2

0,4

0,7

0,0

  Bogotá

  18 a 26

  27 a 35

  36 a 45

  46 a 59

  60 o más

Sabe leer y escribir según edad (%)

Sí No Ns/Nr



Trayectorias educativas - nivel educativo - educación formal

0,8

3,1

4,2

28,2

35,1

4,5

6,6

10,2

5,2

1,7

0,4

Ninguno

Primaria incompleta

Primaria completa

Secundaria incompleta

Secundaria completa

Técnica o tecnológica inc.

Técnica o tecnológica com.

Universitaria incompleta

Universitaria completa

Posgrado

Ns/Nr

Nivel educativo más alto aprobado (%)



0,8

1,2

0,0

7,3

9,2

3,7

63,3

67,9

54,0

11,1

12,2

8,6

17,1

9,4

33,1

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Ninguno Primaria Secundaria Técnico Superior Ns/Nr

Trayectorias educativas - nivel educativo - educación formal

0,8

0,3

2,9

7,3

5,2

16,6

63,3

63,4

63,3

11,1

11,9

7,3

17,1

19,0

9,4

0,4

0,4

0,3

  General

  Establecimiento

  Calle

Nivel educativo más alto aprobado según 
punto de contacto (%)

Nivel educativo más alto aprobado según 
procedencia (%)



Trayectorias educativas - nivel educativo - educación formal

8,3

91,2

0,5

Actualmente estudia en algún 
establecimiento de educación formal (%)

Sí No Ns/Nr

8,3

11,3

2,1

91,2

88,1

97,7

0,5

0,6

0,1

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Actualmente estudia en algún establecimiento
de educacion formal según procedencia (%)

Sí No Ns/Nr



Trayectorias educativas - nivel educativo - educación formal

0,4

8,9

37,7

44,3

8,8

Primaria

Bachillerato

Técnico o tecnológico

Profesional

Ns/Nr

Tipo de formación formal que está recibiendo 
(%)



Trayectorias educativas - nivel educativo - educación formal

24,4
14,6

11,5
7,7

6,7
5,4

4,8
4,6
4,4

3,5
2,4

0,8
0,1
0,1
0,1

5,6
3,5

Falta de dinero

No tuvo la oportunidad

Necesita trabajar o buscar trabajo

Por embarazo

No le gusta o no le interesa el estudio

Considera que ya terminó

Los horarios no se ajustan a sus necesidades

Debía encargarse de las labores…

Costos educativos elevados

Considera que no está en edad para…

Se casó o formó pareja

Por enfermedad

No existía un centro educativo cercano…

Falta de cupos

Necesita educación especial

Otra razón

Ns/Nr

Principal razón por la cual no inició o no 
continuó sus estudios formales (%)

Las estimaciones se calculan
para la población que
actualmente no estudia o no
inició sus estudios: 6.472
personas.

24,3

24,1

10,3

7,3

6,8

5,4

5,3

3,8

2,4

2,2

1,0

3,6

3,5

Situación del país

Cambio de ciudad/país

Situación familiar

Falta de documentos, requisitos de grado

Aplazamiento

Problemas (personales, de pareja,
familiares)

Pereza, descuido

Perdió semestre, cambio de universidad,
prácticas, está en proceso

Bulling, discriminación, problemas con
compañeras(os)

Drogadicción, malas amistades, Fiesta

Abandono del hogar

Otras razones

Ns/Nr

Otra razón (%)



Trayectorias educativas - nivel educativo - educación formal

76,9

16,0

7,1

Interés en continuar con sus estudios (%) 

Sí No Ns/Nr

76,9

83,1

75,3

59,1

47,1

31,5

16,0

11,1

16,1

30,1

49,0

68,5

7,1

5,7

8,6

10,8

3,8

0,0

  Bogotá

  18 a 26

  27 a 35

  36 a 45

  46 a 59

  60 o más

Interés en continuar con sus estudios (%)

Sí No Ns/Nr



Trayectorias educativas - nivel educativo - educación formal

76,9

74,8

81,3

16,0

17,5

12,9

7,1

7,7

5,8

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Interés en continuar con sus estudios según procedencia (%)

Sí No Ns/Nr



Trayectorias educativas - educación no formal

27,8

25,7

20,0

18,0

17,2

11,3

10,4

9,1

8,0

7,9

7,4

6,5

6,0

5,9

4,8

10,8

Belleza

Ventas

Cocina

Sistemas

Ciudado de niñas (os)

Ciencias de la salud

Cuidado de personas mayores

Cuidado de personas con discapacidad

Confección

Artesanías

Idiomas

Operaria (o) de máquinas

Agricultura

Reciclaje

Educación o pedagogía

Otra

Áreas en las cuales ha recibido o está recibiendo formación: (%)



Trayectorias educativas - educación no formal
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Áreas en las cuales ha recibido o está recibiendo formación, según procedencia (%) 
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Trayectorias educativas - educación no formal

45,9

51,8

55,9

57,3

58,2

60,5

61,4

61,5

63,3

64,4

66,1

66,2

66,9

72,1

Participación política

Liderazgo

Rutas de atención en caso de violencias

Interrupción voluntaria del embarazo

Violencia y abuso sexual

Derechos sexuales y reproductivos

Anatomía y fisiología del aparato reproductor masculino y femenino

Autorestima

Anticoncepción

Embarazo y parto

Enfermedades de transmisión sexual

El virus del papiloma humano

Derechos de las mujeres

Salud sexual y reproductiva

Temas en que ha recibido algún proceso de capacitación o charla (%)



Dimensión calidad de vida: salud

ESTADO DE SALUD Y BIENESTARACCESO

MODIFICACIONES CORPORALES

INICIO DE LA VIDA SEXUAL SALUD SEXUAL Y REPRODUCTIVA

CONSUMO DE SUSTANCIAS



Salud - acceso 

26,6

62,9

10,5

Tipo de afiliación (%)

Como cotizante Como beneficiaria(o) Ns/Nr

53,8
43,8

2,4

Afiliación a salud (%)

SÍ No Ns/Nr



Salud - acceso 

53,8

71,6

17,1

43,8

26,2

80,1

2,4

2,2

2,8

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Afiliación a Salud según procedencia (%)

SÍ No Ns/Nr

53,8

50,6

67,5

43,8

47,2

29,5

2,4

2,2

3,0

  General

  Establecimiento

  Calle

Afiliación a Salud según punto de 
contacto (%)

SÍ No Ns/Nr



Salud - acceso 

53,8

48,2

57,2

66,1

81,2

69,0

43,8

49,5

40,3

32,0

15,9

23,7

2,4

2,3

2,5

1,9

2,9

7,3

  Bogotá

  18 a 26

  27 a 35

  36 a 45

  46 a 59

  60 o más

Afiliación a salud según edad (%)

SÍ No Ns/Nr



Salud - acceso 

67,5

26,8

5,6

Tiene personas beneficiarias (%)

SÍ No Ns/Nr

Bogotá

Total estimado % estimado
Total 1.014 100,0
SÍ 685 67,5
No 272 26,8
Ns/Nr 57 5,6

9,3

2,4

2,6

3,3

13,8

81,3

Otras personas

Hermanas(os)

Padre

Pareja, esposa(o)

Madre

Hijas(os)

Relación con las personas 
beneficiarias (%)



Salud - acceso 

2,1

1,9

35,8

60,2

Ns/Nr

Especial (Fuerzas Armadas, Ecopetrol, etc.)

Contributivo (EPS)

Subsidiado (SISBEN)

Régimen de seguridad social en salud (%)

Las estimaciones se calculan
para la población que SÍ está
afiliada a SSS (P. 75).



60,2

56,1

73,0

35,8

39,5

24,4

1,9

1,9

1,7

2,1

2,5

1,0

  General

  Establecimiento

  Calle

Subsidiado (SISBEN) Contributivo (EPS) Especial (Fuerzas Armadas, Ecopetrol, etc.) Ns/Nr

Salud - acceso 

60,2

57,0

58,8

69,2

77,5

71,7

35,8

39,3

35,4

29,9

19,6

16,8

1,9

1,6

2,9

0,9

0,5

0,0

2,1

2,1

2,9

0,0

2,4

11,5

  Bogotá

  18 a 26

  27 a 35

  36 a 45

  46 a 59

  60 o más

Régimen de seguridad social que tiene según 
edad (%)

Régimen de seguridad social que 
tiene según punto de contacto (%)



59,3

38,0

2,7

Durante el último año recibió atención 
médica (%)

SÍ No Ns/Nr

34,6

65,1

0,3

En el lugar donde lo atendieron tenían 
conocimiento de la actividad que realiza (%)

SÍ No Ns/Nr

8,8

90,7

0,4

¿Sintió algún tipo de discriminación asociada 
a la actividad que realiza? (%)

SÍ No Ns/Nr

Salud - acceso 



Salud - acceso 

34,2

27,6

62,6

14,4

Mujer cisgénero

Hombre cisgénero

Mujer transgénero

Hombre transgénero

En el lugar donde lo atendieron 
tenían conocimiento de la actividad 
que realiza, según sexo-género (%)

8,6

11,0

15,2

0,0

Mujer cisgénero

Hombre cisgénero

Mujer transgénero

Hombre
transgénero

¿Sintió algún tipo de discriminación 
asociada a la actividad que realiza, 

según sexo-género? (%)



Salud - estado de salud y bienestar

55,5

29,9

22,9

14,3

13,6

13,2

7,3

4,5

3,8

9,8

4,9

Dormir

Realiza actividades familiares

Realiza actividades domésticas

Sale de compras

Ve televisión o usa internet

Realiza actividades con amistades

Realiza actividades de cuidado personal

Practiga algún deporte

Realiza otras actividades remuneradas

Otra

No informa

Actividades que realiza en sus días de descanso (%)



Salud - estado de salud y bienestar

55,5

48,2

70,5

29,9

37,3

14,6

22,9

26,2

16,2

14,3

13,3

16,3

13,6

14,7

11,3

13,2

11,5

16,5

7,3

7,9

6,1

4,5

5,3

2,6

3,8

4,6

2,2

9,8

10,3

8,7

4,9

4,9

5,0

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Actividades que realiza en sus días de descanso según procedencia (%)

Dormir Realiza actividades familiares Realiza actividades domésticas
Sale de compras Ve televisión o usa internet Realiza actividades con amistades
Realiza actividades de cuidado personal Practica algún deporte Realiza otras actividades remuneradas
Otra No informa



2,8

0,1

1,7

16,1

66,3

13,0

Ns/Nr

Muy
malo

Malo

Regular

Bueno

Muy
bueno

Su estado de salud en general es..(%)

Salud - estado de salud y bienestar

13,0

13,6

10,5

66,3

67,3

62,4

16,1

14,7

21,7

1,7

1,6

2,0

0,1

0,1

0,1

2,8

2,7

3,3

  General

  Establecimiento

  Calle

Su estado de salud en general 
es…según punto de contacto (%)

Muy bueno Bueno Regular Malo Muy malo Ns/Nr



29,4

70,4

0,2

Ha sido diagnosticada(o) con alguna 
enfermedad o problemas de salud (%)

SÍ No Ns/Nr

Salud - estado de salud y bienestar

29,4

25,5

37,4

70,4

74,3

62,4

0,2

0,3

0,2

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Ha sido diagnosticada(o) con alguna 
enfermedad o problemas de salud según 

procedencia (%)

Sí No Ns/Nr



0,6

0,7

0,8

0,8

1,7

1,9

2,5

2,6

2,9

4,5

6,3

7,8

8,6

Epilepsia

Problemas auditivos

Tumores malignos

Trastornos de la conducta (hiperactividad, etc.)

Diabetes

Enfermedades mentales, trastornos de la conciencia (depresión, ansiedad)

Insuficiencia renal

Enfermedades de los huesos, lesiones, limitaciones del uso de los huesos, artrosis,
artritis

Alergia crónica

Enfermedades respiratorias, bronquitis, efisema

Enfermedades cardiovasculares, hipertensión

Asma

Enfermedades digestivas, úlcera gástrica

Ha sido diagnosticada(o) con (%) 

Salud - estado de salud y bienestar



11,6

16,1

27,7

44,6

Ns/Nr

Sí, para algunas

No

Sí, para todas

Para el tratamiento de esta(s) enfermedad(es) recibe 
atención médica periódica (%)

Las estimaciones se
calculan para la población
que SÍ ha sido
diagnosticada con alguna
enfermedad o problema de
salud: 2.082 personas.

Salud - estado de salud y bienestar



18,3

17,5

40,7

Cena

Almuerzo

Desayuno

Uno o más días de la semana pasada dejó 
de consumir... (%) 

57,0

33,8

26,4

20,4

34,7

35,2

15,0

16,3

22,5

7,6

15,3

16,0

  Desayuno

  Almuerzo

  Cena

Razón para dejar de consumirlos (%)

Falta de tiempo Por falta de dinero
Régimen alimenticio Ns/Nr

Salud - estado de salud y bienestar



48,9

49,0

2,2

Dejó de consumir algún alimento más de 
un día la semana pasada (%)

SÍ No Ns/Nr

22,8

72,3

4,9

Dejó de consumir algún alimento más de un 
día la semana pasada por falta de dinero (%)

SÍ No Ns/Nr

Salud - estado de salud y bienestar



Salud - estado de salud y bienestar

22,8

17,4

48,8

72,3

80,0

35,1

4,9

2,6

16,1

  General

  Establecimiento

  Calle

Dejó de consumir algún alimento más de un día 
la semana pasada por falta de dinero según 

punto de contacto (%)

Sí No Ns/Nr

22,8

19,2

20,9

36,6

52,7

75,5

72,3

76,8

75,4

55,2

27,5

24,5

4,9

4,0

3,7

8,2

19,8

0,0

  Bogotá

  18 a 26

  27 a 35

  36 a 45

  46 a 59

  60 o más

Dejó de consumir algún alimento más de un día la 
semana pasada por falta de dinero (%)

Sí No Ns/Nr



Salud - modificaciones corporales

Cirugía estética o intervención quirúrgica para cambiar de apariencia física

10,0

88,3

1,8

Se ha realizado o ha recurrido (%)

Sí No Ns/Nr

84,8

9,8

1,1

0,6

3,7

Centro especializado

Centro no autorizado

A domicilio

Salón de belleza

Ns/Nr

Lugar al que recurrió (%) 

56,137,7

6,2

Se ha realizado controles médicos (%) 

Sí

No

Ns/Nr



Salud - modificaciones corporales

10,0

9,4

3,7

46,6

19,7

General

Mujer cisgénero

Hombre cisgénero

Mujer transgénero

Hombre transgénero

Se ha realizado Cirugía estética o 
intervención quirúrgica para cambiar 

de apariencia física, según sexo-
género (%)

87,3

27,6

65,6

32,2

8,5

27,6

21,5

32,2

0,6

0,0

0,0

0,0

0,0

44,9

10,5

0,0

3,6

0,0

2,4

35,5

Mujer cisgénero

Hombre cisgénero

Mujer transgénero

Hombre transgénero

Lugar al que recurrió, según sexo-género 
(%) 

Centro especializado Centro no autorizado
Salón de belleza A domicilio
Ns/Nr



Salud - modificaciones corporales

Tratamiento estético o procedimiento no quirúrgico para mejorar su apariencia física

12,5

85,8

1,7

Se ha realizado o ha recurrido (%)

Sí No Ns/Nr

42,0
40,5

7,2
4,2

1,8
4,4

Salón de belleza

Centro especializado

Centro no autorizado

A domicilio

Otra

Ns/Nr

Lugar al que recurrió para realizar (%) 

23,3

76,7

Se ha realizado controles médicos (%) 

Sí

No



Salud - modificaciones corporales

12,5

12,3

8,5

27,2

4,5

General

Mujer cisgénero

Hombre cisgénero

Mujer transgénero

Hombre transgénero

Se ha realizado algún tratamiento 
estético o procedimiento no quirúrgico 

para mejorar su apariencia física, según 
sexo-género (%)

39,8

23,7

59,5

100,0

7,3

0,0

7,0

0,0

43,0

56,9

15,6

0,0

3,6

19,3

13,8

0,0

1,9

0,0

0,0

0,0

4,4

0,0

4,1

0,0

Mujer cisgénero

Hombre cisgénero

Mujer transgénero

Hombre transgénero

Lugar al que recurrió, según sexo-género 
(%) 

Centro especializado Centro no autorizado
Salón de belleza A domicilio
Otra Ns/Nr



Salud - modificaciones corporales

Tratamientos hormonales para modificar su apariencia física

4,1

92,9

3,0

Se ha realizado o ha recurrido (%)

Sí No Ns/Nr

36,8

27,1

7,1

5,7

11,7

11,5

Centro no autorizado

Centro especializado

Salón de belleza

A domicilio

Otra

Ns/Nr

Lugar al que recurrió (%)

20,4

79,6

Se ha realizado controles médicos (%) 

Sí
No



Salud - modificaciones corporales

4,1

2,8

11,8

67,4

26,0

General

Mujer cisgénero

Hombre cisgénero

Mujer transgénero

Hombre transgénero

Tratamientos hormonales para 
modificar su apariencia física, según 

sexo-género (%) 27,1

19,5

58,6

41,6

36,8

44,6

0,0

23,8

7,1

10,9

0,0

0,0

5,7

4,6

0,0

9,2

11,7

8,2

0,0

22,0

11,5

12,2

41,4

3,3

Mujer cisgénero

Hombre cisgénero

Mujer transgénero

Hombre transgénero

Lugar al que recurrió, según sexo-género 
(%) 

Centro especializado Centro no autorizado Salón de belleza
A domicilio Otra Ns/Nr



Salud - consumo de sustancias 

81,9

16,7

1,4

Ha consumido alguna sustancia psicoactiva 
(%)

SÍ No Ns/Nr 0,2

0,9

0,9

1,2

1,8

2,5

3,2

9,1

16,7

24,5

42,6

76,2

Heroína

Otra
sustancia

Anfetaminas

Bazuco

Pegante

Éxtasis

Ácidos

Popper

Perico

Marihuana

Cigarrillo

Alcohol

Ha consumido (%)

31,6

67,1

1,4

69a2. Consumo de sustancias 
diferentes a cigarrillo o alcohol (%)

SÍ No Ns/Nr



Salud - consumo de sustancias 

99,3

0,7

Consume actualmente alguna sustancia (%)

SÍ No

37,5

62,5

Consume actualmente alguna sustancia 
diferente a cigarrillo o alcohol (%)

SÍ No



Salud - consumo de sustancias 

37,5

34,7

52,9

62,5

65,3

47,1

  General

  Establecimiento

  Calle

Consume actualmente alguna sustancia 
diferente a cigarrillo o alcohol según 

punto de contacto (%)

Sí No

37,5

43,4

26,5

62,5

56,6

73,5

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Consume actualmente alguna sustancia 
diferente a cigarrillo o alcohol según 

procedencia (%)

Sí No



Salud - consumo de sustancias 

Se estima que menos del 1% de la población que
actualmente no estudia (6.472) tiene como
razón para no hacerlo el consumo de sustancias
psicoactivas

3,6
94,51,9

Consumo de alcohol o drogas como 
razón para el inicio de ASP (%)

Sí No Ns/Nr

Cerca del 2,8% de la población declara recibir
sustancias psicoactivas como otras formas de
pago por la realización de la actividad (628)



Salud - consumo de sustancias 

4,2

0,7

2,8

5,1

9,4

11,1

12,8

20,8

54,0

Ns/Nr

Es fácil de conseguir

Para no embriagarse

Desinhibirse

Depresión o ansiedad

Otra

Resistir la jornada

Diversión o placer

Como parte del servicio

Motivos que le llevan a consumir durante la actividad (%)

Las estimaciones se calculan
sobre la población que
actualmente consume alguna
SPA: 5.766 personas



Salud sexual y reproductiva

28,4%

55,4%

15,4%

,0%

,8%

Menores de 14 años

14 a 17

18 a 25

26 o más

Ns/Nr

Edad de la primera relación sexual (%)



Salud sexual y reproductiva

83,8

88,5

80,5

72,9

67,1

76,5

15,4

10,7

18,7

26,2

32,2

15,5

0,0

0,0

0,0

0,2

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

0,0

8,0

0,8

0,8

0,8

0,7

0,7

0,0

  Bogotá

  18 a 26

  27 a 35

  36 a 45

  46 a 59

  60 o más

Edad de la primera relación sexual  (%)

13 a 17 años 18 a 25 años 26 a 35 años 36 a 49 años Ns/Nr



Salud sexual y reproductiva Hombres Cisgénero, 
Mujeres Transgénero
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11
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16
,8

99
,2

70
,5

10
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0

10
0,

0

0,0

10,0

20,0

30,0

40,0

50,0

60,0

70,0

80,0

90,0

100,0

Preservativo o condón Retiro (coito interrumpido) Esterilización masculina
(vasectormía)

Abstinencia periódica, ritmo,
calendario, billings

De los siguientes métodos anticonceptivos, usted…(%)

Lo conoce Lo ha usado alguna vez Lo usa actualmente



Salud sexual y reproductiva Mujeres Cisgénero, 
Hombres Transgénero
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De los siguientes métodos anticonceptivos, usted…(%)

Lo conoce Lo ha usado alguna vez Lo usa actualmente

Los porcentajes están calculados
sobre los totales de cada
subpoblación



Salud sexual y reproductiva

De forma general se estima:

8,0
4,3

87,7

Principal razón para no estar utilizando ningún método 
anticonceptivo (%)

Religión
Histerectomía
Pareja se opone

96,2

Conoce algún método 
anticonceptivo (%)

Sí No

98,5

1,5

Actualmente usa algún anticonceptivo (%)

Sí
No

Todas y todos



Salud sexual y reproductiva

74,6

22,8

2,6

Se ha realizado citología vaginal, uretral o 
anal en el último año

Sí No Ns/Nr

94,6

4,7
0,7

Reclamó los resultados

Sí
No
Ns/Nr

18,6
15,0

4,6
3,2
3,0

2,2
1,7
1,7
1,5
1,3
1,2
1,2
0,7
0,6
0,6
0,6
0,5
0,5
0,4
0,4

5,1
41,3

Falta de tiempo
Pereza/Descuido

Miedo/temor
Muchos trámites

No se siente enferma
A su edad cree que no es necesar io

No sabe dónde prestan el servicio
EPS no la ha autorizado

Servicio queda lejos
Servicio médico muy costoso

Servicio médico de mala calidad
Demora en la asignación de citas

No sabía que era importante
No confía en los médicos
Cree que puede esperar

Fue pero no la atendieron
Transporte muy costoso

Demora en la atención en el sitio
El médico no se la ha ordenado

No sabía que tenía derecho
Otra

No informa

Razón por la cual no se ha realizado la citología 
vaginal, uretral o anal, o no reclamó los resultados:

Todas y todos



Salud - salud sexual y reproductiva

83,0

16,9
0,2

Ha estado en embarazo alguna vez (%)

Sí No Ns/Nr

Mujeres Cisgénero, 
Hombres Transgénero



Salud - salud sexual y reproductiva

2,9

39,8

32,8

13,5

4,2

4,8

2,0

Menos de un año

Entre 1 y 4

Entre 5 y 9

Entre 10 y 14

Entre 15 y 17

Entre 18 y 24

25 o más

Edad del(a) último(a) hijo(a) nacido(a) 
vivo(a) (%)

Las estimaciones se calculan sobre la población que declaró 
haber tenido al menos un(a) hijo(a) nacido(a) vivo(a)

5,4

38,4

30,6

16,2

6,3

3,2

Ninguno

1

2

3

4

5 o más

Cuántos hijos(as) nacidos(as) vivos(as) ha 
tenido (%)

Las estimaciones se calculan sobre la población que declaró 
haber estado en embarazo alguna vez

Mujeres Cisgénero, 
Hombres Transgénero



Salud - salud sexual y reproductiva Mujeres Cisgénero, 
Hombres Transgénero

2,9

2,6

3,4

39,8

33,9

52,7

32,8

33,6

31,0

13,5

15,4

9,4

4,2

5,4

1,5

4,8

6,1

1,9

2,0

2,9

0,0

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Edad en años cumplidos del último(a) hijo(a) nacido(a) vivo(a) según 
procedencia

Menos de un año Entre 1 y 4 Entre 5 y 9 Entre 10 y 14 Entre 15 y 17 Entre 18 y 24 25 o más



Salud - salud sexual y reproductiva

Las estimaciones se calculan sobre la población que declaró
haber estado en embarazo alguna vez

Las estimaciones se calculan sobre la
población que declaró estar embarazada

1,5

94,6

3,9

Actualmente está embarazada (%)

Sí No Ns/Nr

28,4 42,2

29,3

Se ha realizado controles 
prenatales (%)

Sí
No
Ns/Nr 8,3

9,3

Bajo peso

Exceso de peso

Diagnóstico en los 
controles (%) 

Las estimaciones se calculan sobre la
población que declaró estar en controles

42,8

16,5

11,3

4,5

4,1

32,0

Falta de tiempo

No sabe dónde prestan el servicio

Fue pero no le atendieron

Muchos trámites

Demora en la asignación de citas

Otro

Razones para no realizarse controles prenatales (%)

Mujeres Cisgénero, 
Hombres Transgénero



Salud - salud sexual y reproductiva

Las estimaciones se calculan sobre la población que declaró
haber estado en embarazo alguna vez

12,2

65,1

22,7

En los periodos de embarazo ha realizado actividad sexual 
pagada (%)

Sí No Ns/Nr

Mujeres Cisgénero, 
Hombres Transgénero



Salud - salud sexual y reproductiva Mujeres Cisgénero, 
Hombres Transgénero

12,2

15,4

5,4

65,1

61,6

72,3

22,7

22,9

22,3

  General

  Nacionales

  Extranjeras

En los periodos de embarazo ha realizado
actividad sexual pagada según procedencia

(%)

Sí No Ns/Nr

12,2

9,8

23,2

65,1

67,1

55,5

22,7

23,1

21,3

  General

  Establecimiento

  Calle

En los periodos de embarazo ha realizado
actividad sexual pagada según punto de 

contacto (%)

Sí No Ns/Nr



Salud - salud sexual y reproductiva

27,0

68,1
5,0

Se ha aplicado la vacuna para prevenir 
el cáncer de cuello uterino o virus del 

papiloma humano (%)

Sí No Ns/Nr

Mujeres Cisgénero, 
Hombres Transgénero

27,0

34,3

12,2

68,1

60,7

82,9

5,0

5,0

5,0

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Aplicación de la vacuna para prevenir el cáncer de 
cuello uterino o virus del papiloma humano según

procedencia (%)

Sí No Ns/Nr



Salud - salud sexual y reproductiva

27,2

9,0

8,3

6,0

45,0

4,4

Cada mes

Cada seis meses

Cada año

Se lo ha hecho una sola vez

Nunca se lo ha realizado

Ns/Nr

Frecuencia de realización del autoexamen de seno (%)

Mujeres Cisgénero, Mujeres 
y Hombres Transgénero



27,2

25,5

34,8

9,0

9,5

6,8

8,3

8,7

6,9

6,0

6,2

5,6

45,0

47,0

36,3

4,4

3,2

9,6

  General

  Establecimiento

  Calle

Cada mes Cada seis meses Cada año Se lo ha hecho una sola vez Nunca se lo ha realizado Ns/Nr

Salud - salud sexual y reproductiva Mujeres Cisgénero, Mujeres 
y Hombres Transgénero

27,2

30,9

19,8

9,0

8,6

9,7

8,3

8,2

8,6

6,0

5,0

8,2

45,0

42,6

49,9

4,4

4,7

3,9

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Frecuencia de realización del autoexamen
de seno según procedencia (%)

Frecuencia de realización del 
autoexamen de seno según punto de 

contacto (%)



Salud - Salud sexual y reproductiva

28,4
39,2

32,4

Realización de mamografía (%)

Sí No Ns/Nr

1,0

1,0

2,6

95,4

Una vez al año

Cada dos años

Esporádicamente

Ns/Nr

Frecuencia de realización de la mamografía (%)

3,1

1,5

95,4

Por chequeo a pesar de que no
tenía ningún síntoma

Otra

Ns/Nr

Razón de realización de mamografía (%)

Mujeres Cisgénero, Mujeres y Hombres 
Transgénero 40 años y más



Salud - salud sexual y reproductiva

4,4

43,152,5

Realización del examen de próstata (%)

Sí No Ns/Nr

La persona responde como razón
para la realización del examen de
próstata "Por chequeo a pesar de
que no tenía ningún síntoma"

Hombres Cisgénero, Mujeres
Transgénero de 40 años y más



Salud - infecciones de transmisión sexual

91,6

7,3
1,2

Se ha realizado la prueba VIH (%)

SÍ No Ns/Nr

0,1

22,5

11,7

23,5

42,2

Ns/Nr

Más de 12 meses

Entre 6 y 11 meses

Entre 3 y 6 meses

Menos de tres meses

Última prueba realizada VIH (%)

94,1

2,7 3,2

Reclamó los resultados (%)

SÍ No Ns/Nr



Salud - infecciones de transmisión sexual

6,7

87,9

5,5

Ha adquirido alguna infección por 
contacto sexual en los últimos 12 meses 

(%)

Sí No Ns/Nr

50,9

59,5

82,2

Tuvo relaciones sexuales

Usó preservativos o condón

Tomó o usó medicamentos

Durante este periodo (%)

38,3
35,2

10,4
4,0
3,8

0,6
1,1

6,5

Hospital/clínica/institución/puesto…
Droguería/farmacia/botica

Consultorio médico particular
No buscó tratamiento

Profamilia
Curandero/yerbatero

Otro
Ns/Nr

Buscó tratamiento en (%)



Dimensión ASP: dinámicas internas de la ASP

TRAYECTORIAS EN LA REALIZACIÓN DE ASP

LUGARES DE REALIZACIÓN DE LAS ASP

FORMAS DE CONTACTO

PRESTACION DEL SERVICIO

INGRESOS DE LA ACTIVIDAD



Dinámicas internas de la ASP - trayectorias en la realización de ASP

78,1

14,3

6,2

1,4

Lugar de inicio de la actividad sexual pagada (%)

Bogotá Otro municipio del país Otro país Ns/Nr

Total 
estimado % estimado

Bogotá 5.543 78,1

Otro municipio del país 1.017 14,3

Otro país 437 6,2

Ns/Nr 97 1,4



Dinámicas internas de la ASP - trayectorias en la realización de ASP

78,1

80,2

73,9

14,3

16,3

10,2

6,2

1,7

15,4

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Lugar de inicio de la actividad sexual pagada según procedencia (%) 

Bogotá Otro municipio del país Otro país Ns/Nr



Dinámicas internas de la ASP - trayectorias en la realización de ASP

14,9
13,3

9,0
6,6
6,4

6,0
5,7

5,3
4,3

4,0
3,0
2,9

2,6
2,6

2,2
2,2
2,0
1,9

1,5
0,9
0,8
0,5
0,5
0,5
0,3
0,2

Valle del Cauca
Norte de Santander

Antioquia
Tolima

Santander
Meta

Arauca
Risaralda
Atlántico

Caldas
Magdalena

Cundinamarca
Bolívar
Cesar

Caquetá
Quindío
Boyacá

Casanare
Huila

La Guajira
Nariño
Cauca

Putumayo
Córdoba
Guaviare

Sucre

Lugar de inicio de la actividad sexual 
pagada: Departamento (%)

80,9
3,7
2,5
2,1
1,9
1,4
1,3
1,1
0,7
0,6
0,6
0,5
0,4
0,4
0,3
0,3
1,1

Venezuela

Perú

Panamá

España

Trinidad y Tobago

China

Ecuador

Bolivia

Brasil

Antillas Holandesas

República Dominicana

Surinam

Curasao

México

Honduras

Alemania

No informa

Lugar de inicio de la actividad sexual 
pagada: País (%)

Eje 
Cafetero 
11,5%



Dinámicas internas de la ASP - trayectorias en la realización de ASP

*La explotación sexual comercial de niños, niñas y adolescentes - ESCNNA se considera como una violación de los
derechos fundamentales de la niñez. Esta comprende el abuso sexual por adultos y la remuneración en metálico o
en especie al niño o niña y a una tercera persona o varias. El niño es tratado como un objeto sexual y una mercancía.
La explotación sexual comercial constituye una forma de coerción y violencia contra los niños (OIT, 1966). En
Colombia la ESCNNA constituyen un delito de acuerdo con el Código Penal Colombia y son una tipología de violencia
sexual.

15,6

59,5

19,8

3,0

0,1

2,0

Antes de los 18 *

Entre 18 y 25

Entre 26 y 35

Entre 36 y 49

50 o más

Ns/Nr

Edad de inicio en la actividad  (%)



Dinámicas internas de la ASP - trayectorias en la realización de ASP

*La explotación sexual
comercial de niños, niñas
y adolescentes - ESCNNA
se considera como una
violación de los derechos
fundamentales de la
niñez. Esta comprende el
abuso sexual por adultos y
la remuneración en
metálico o en especie al
niño o niña y a una
tercera persona o varias.
El niño es tratado como
un objeto sexual y una
mercancía. La explotación
sexual comercial
constituye una forma de
coerción y violencia
contra los niños (OIT,
1966). En Colombia la
ESCNNA constituyen un
delito de acuerdo con el
Código Penal Colombia y
son una tipología de
violencia sexual.

15,6

18,4

11,0

8,9

25,3

22,0

59,5

77,2

39,8

33,6

24,7

41,0

19,8

2,4

47,0

32,8

29,4

11,6

3,0

0,0

0,0

22,9

19,9

0,0

0,1

0,0

0,0

0,0

0,7

25,5

2,0

2,0

2,2

1,8

0,0

0,0

  Bogotá

  18 a 26

  27 a 35

  36 a 45

  46 a 59

  60 o más

Edad de inicio en la actividad, según edad (%)

Antes de los 18 * Entre 18 y 25 Entre 26 y 35 Entre 36 y 49 50 o más Ns/Nr



Dinámicas internas de la ASP - trayectorias en la realización de ASP

15,6

20,2

6,2

59,5

57,4

63,8

19,8

17,3

25,0

3,0

2,6

3,9

0,1

0,1

0,0

2,0

2,4

1,2

  General

  Nacionales

  Extranjeras

44. Edad de inicio en la actividad según 
procedencia (%)

44. Edad de inicio en la actividad según 
punto de contacto (%)

*La explotación sexual comercial de niños, niñas y adolescentes - ESCNNA se considera como una violación de los derechos fundamentales de la niñez. Esta comprende el abuso sexual por adultos
y la remuneración en metálico o en especie al niño o niña y a una tercera persona o varias. El niño es tratado como un objeto sexual y una mercancía. La explotación sexual comercial constituye
una forma de coerción y violencia contra los niños (OIT, 1966). En Colombia la ESCNNA constituyen un delito de acuerdo con el Código Penal Colombia y son una tipología de violencia sexual.

15,6

10,9

35,5

59,5

62,8

45,3

19,8

20,9

15,5

3,0

3,0

2,9

0,1

0,0

0,5

2,0

2,4

0,4

  General

  Establecimiento

  Calle

Antes de los 18 * Entre 18 y 25 Entre 26 y 35 Entre 36 y 49 50 o más Ns/Nr



Dinámicas internas de la ASP - trayectorias en la realización de ASP

69,0

8,8

7,2

3,7

3,5

0,8

0,5

0,3

4,2

1,9

Una(un) amiga(o)

Una(un) familiar

Conocía la zona

Un aviso de periódico

Por internet

Trabajaba en un establecimiento
realizando otras actividades

Engaño

Su pareja

Otra

Ns/Nr

Se enteró del primer sitio donde inició la actividad sexual pagada por: (%)



Dinámicas internas de la ASP - trayectorias en la realización de ASP

69,0

69,1

68,5

8,8

9,6

5,5

0,3

0,2

0,7

3,7

4,3

1,1

3,5

4,1

1,0

7,2

5,4

15,0

0,5

0,5

0,7

0,8

0,9

0,5

4,2

4,0

5,0

1,9

1,9

2,0

  General

  Establecimiento

  Calle

Se enteró del primer sitio donde inició la actividad sexual pagada por…según
punto de contacto (%)

Una(un) amiga(o) Una(un) familiar
Su pareja Un aviso de periódico
Por internet Conocía la zona
Engaño Trabajaba en un establecimiento realizando otras actividades
Otra Ns/Nr



Dinámicas internas de la ASP - trayectorias en la realización de ASP

92,4

31,7

8,9

4,2

3,8

3,6

2,5

1,6

0,6

3,5

Situación económica

Situación familiar

Quería ejercer

Engaño

Situación del barrio

Consumo de alcohol o drogas

Situación del conflicto armado

Violencia Sexual

Obligada (o) por alguien

Otras

Situaciones que le llevaron a realizar actividades sexuales pagadas (%)



Dinámicas internas de la ASP - trayectorias en la realización de ASP

67,2

29,7

3,1

Ha intentado dejar de realizar actividades 
sexuales pagadas (%)

Sí No Ns/Nr

79,7
29,1

1,4
1,2
0,0

5,1
0,5

Situación económica

Imposibilidad de conseguir trabajo en otro tipo de actividad

No conoce otros oficios

Le gusta la actividad que realiza

Tiene deudas con el establecimiento

Otra

No informa

No le ha sido posible dejar de realizar actividades sexuales 
pagadas por (%)

67,2

71,1

59,1

29,7

26,3

36,8

3,1

2,7

4,2

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Ha intentado dejar de realizar actividades sexuales pagadas
según procedencia (%)

Sí No Ns/Nr



Dinámicas internas de la ASP - lugares de realización de las ASP

21,0

75,3

3,7

Ha realizado esta actividad en otras ciudades 
diferentes al sitio de inicio o Bogotá en los 

últimos 5 años (%)

Sí No Ns/Nr

21,0

23,5

15,9

75,3

73,1

79,9

3,7

3,5

4,3

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Ha realizado esta actividad en otras ciudades
diferentes al sitio de inicio o Bogotá en los últimos 5 

años, según procedencia (%)

Sí No Ns/Nr



Dinámicas internas de la ASP - formas de contacto

83,0

26,9

21,7

8,1

4,2

0,7

Directo en establecimiento

Teléfono

Directo en calle

Internet

Un intermediario

Otro

Generalmente realiza el contacto con los demandantes* a través de 
(%)

Demandante*: Persona que de manera libre y autónoma, de forma regular u ocasional, requiere de servicios sexo-
eróticos, emocionales o afectivos de otra persona entregando a cambio una cantidad determinada de dinero o
especie. En el marco de la caracterización se utilizó la categoría “cliente”.



Dinámicas internas de la ASP - prestación del servicio

33,7

13,8

17,7

29,1

36,1

44,2

50,1

47,4

20,5

Todos los días

No tiene un día fijo

Lunes

Martes

Miércoles

Jueves

Viernes

Sábado

Domingo

Días en que realiza la actividad (%)



33,7

28,4

56,1

13,8

12,1

21,2

17,7

19,1

11,7

29,1

32,9

12,9

36,1

41,1

14,9

44,2

50,7

17,1

50,1

57,1

20,9

47,4

54,0

19,8

20,5

23,7

7,2

  General

  Establecimiento

  Calle

Todos los días No tiene un día fijo Lunes Martes Miércoles Jueves Viernes Sábado Domingo

Dinámicas internas de la ASP - prestación del servicio

33,7

34,2

32,7

13,8

15,3

10,8

17,7

14,7

23,7

29,1

24,6

38,2

36,1

30,8

46,9

44,2

40,6

51,7

50,1

47,4

55,7

47,4

44,5

53,4

20,5

15,6

30,6

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Días en que realiza la actividad según
procedencia (%)

Días en que realiza la actividad según punto de contacto
(%)



Dinámicas internas de la ASP - prestación del servicio

33,7

27,2

46,3

27,3

27,1

13,8

13,8

15,1

9,8

13,9

17,7

20,4

19,4

14,7

14,8

29,1

27,8

26,1

24,3

35,4

44,2

50,1

32,8

46,1

51,8

50,1

56,5

35,6

60,2

57,6

47,4

49,0

34,6

57,2

57,0

20,5

11,6

10,1

27,7

36,7

  Bogotá

  Zona Norte

  Zona Centro

  Zona Sur

  Zona Occidente

Días en que realiza la actividad según zona (%)

Todos los días No tiene un día fijo Lunes Martes Jueves Viernes Sábado Domingo



Dinámicas internas de la ASP - prestación del servicio

21,4

53,2

76,8

49,4

5,9

Mañana

Tarde

Noche

Madrugada

No informa

Horarios en que realiza la actividad (%)



Dinámicas internas de la ASP - prestación del servicio

21,4

18,7

20,5

30,8

45,9

31,9

53,2

51,0

52,9

60,2

70,6

63,2

76,8

79,1

76,5

70,5

61,8

45,7

49,4

53,7

47,8

40,5

20,8

27,8

5,9

6,7

5,3

4,4

3,6

7,3

 Bogotá

 18 a 26

 27 a 35

 36 a 45

 46 a 59

 60 o más

Horarios en que realiza la actividad según edad (%) 

Mañana Tarde Noche Madrugada No informa



21,4

12,9

56,9

53,2

46,7

80,7

76,8

82,8

51,4

49,4

55,8

22,3

5,9

6,4

3,8

  General

  Establecimiento

  Calle

Mañana Tarde Noche Madrugada No informa

Dinámicas internas de la ASP - prestación del servicio

21,4

25,8

12,1

53,2

56,0

47,4

76,8

72,1

86,4

49,4

42,4

63,8

5,9

5,9

5,8

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Horarios en que realiza la actividad según
procedencia (%)

Horarios en que realiza la actividad según punto de 
contacto (%)



Dinámicas internas de la ASP - prestación del servicio

44,3

54,2

1,5
Ha oído hablar (%)

Sí No Ns/Nr

22,5

77,5

Ha prestado servicio (%)

Sí No

22,5

77,5

Le interesaría prestar servicio (%)

Sí No

Estimaciones calculadas
sobre las personas que
declaran NO haber prestado
servicios por Web Cam:
2.435 personas.

Las estimaciones se calculan
para la población que SÍ ha
oído hablar de la prestación
de servicio a través de web
cam: 3.142 personas.

Con respecto a la realización de la actividad a través de Web Cam usted:



Dinámicas internas de la ASP - prestación del servicio

39,5

18,9

15,3

12,8

3,4

10,0

La opción más rentable

La única opción que tiene

La que está forzada a realizar

La que mejor se acomoda a sus tiempos

La opción que usted prefiere

Ns/Nr

Entre las actividades remuneradas que puede realizar en Bogotá, considera que la 
actividad sexual pagada es (%)



39,5

41,0

33,4

18,9

18,2

22,2

15,3

16,1

12,1

12,8

12,1

16,0

3,4

3,1

4,7

10,0

9,6

11,5

  General

  Establecimiento

  Calle

La opción más rentable La única opción que tiene La que esta forzada a realizar

La que mejor se acomoda a sus tiempos La opción que usted prefiere Ns/Nr

Dinámicas internas de la ASP - prestación del servicio

39,5

41,2

36,1

18,9

16,6

23,7

15,3

13,0

20,2

12,8

15,0

8,3

3,4

3,7

2,8

10,0

10,5

8,8

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Entre las actividades remuneradas que puede 
realizar en Bogotá, considera que la actividad 

sexual pagada es…según procedencia (%) 

Entre las actividades remuneradas que 
puede realizar en Bogotá, considera que 

la actividad sexual pagada es…según 
punto de contacto (%) 



Dinámicas internas de la ASP - ingresos de la actividad

4,2

20,8

20,4

54,7

Entre 1 y 7 días

Entre 8 y 15 días

Entre 16 y 23 días

24 días o más

Días al mes que realiza actividades sexuales pagadas (%)



4,2

4,6

2,3

20,8

21,7

17,0

20,4

20,9

18,0

54,7

52,8

62,7

  General

  Establecimiento

  Calle

Entre 1 y 7 días Entre 8 y 15 días Entre 16 y 23 días 24 días o más

Dinámicas internas de la ASP - ingresos de la actividad

4,2

4,2

4,2

20,8

23,5

15,2

20,4

22,9

15,1

54,7

49,5

65,4

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Días al mes que realiza actividades
sexuales pagadas según procedencia (%)

Días al mes que realiza actividades
sexuales pagadas según punto de 

contacto (%)



Dinámicas internas de la ASP - ingresos de la actividad

4,2

5,0

4,4

3,8

3,5

20,8

27,6

16,9

22,7

19,0

20,4

26,8

16,0

20,6

20,0

54,7

40,6

62,7

52,9

57,5

  Bogotá

  Zona Norte

  Zona Centro

  Zona Sur

  Zona Occidente

Días al mes que realiza actividades sexuales pagadas según zona (%)

Entre 1 y 7 días Entre 8 y 15 días Entre 16 y 23 días 24 días o más



Dinámicas internas de la ASP - ingresos de la actividad

7,5

15,9

22,9

18,5

15,5

6,1

13,5

1 persona

2 personas

3 personas

4 personas

5 personas

6 personas

7 personas o más

Total de demandantes* atendidos en un día (%)

Demandante*: Persona que de manera libre y autónoma, de forma regular u ocasional, requiere de servicios sexo-
eróticos, emocionales o afectivos de otra persona entregando a cambio una cantidad determinada de dinero o
especie. En el marco de la caracterización se utilizó la categoría “cliente”.



7,5

8,4

3,6

15,9

17,2

10,5

22,9

23,9

18,7

18,5

18,8

17,4

15,5

14,2

21,0

6,1

5,2

10,3

13,5

12,3

18,5

  General

  Establecimiento

  Calle

1 persona 2 personas 3 personas 4 personas 5 personas 6 personas 7 personas o más

Dinámicas internas de la ASP - ingresos de la actividad

7,5

7,4

7,7

15,9

13,2

21,5

22,9

21,4

25,9

18,5

19,4

16,7

15,5

15,8

15,0

6,1

7,2

4,0

13,5

15,6

9,2

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Total de demandantes* atendidos en un día según
procedencia (%)

Total de demandantes* atendidos en un día según
punto de contacto (%)

Demandante*: Persona que de manera libre y autónoma, de forma regular u ocasional, requiere de servicios sexo-
eróticos, emocionales o afectivos de otra persona entregando a cambio una cantidad determinada de dinero o
especie. En el marco de la caracterización se utilizó la categoría “cliente”.



Dinámicas internas de la ASP - ingresos de la actividad

13,1

59,7

20,7

6,5

Entre $10.000 y $25.000

Entre $25.001 y $50.000

Entre $50.001 y $100.000

Más de $100.000

Dinero promedio recibido por persona (%) 



13,1

9,1

21,7

12,3

6,7

59,7

45,8

54,9

83,3

66,7

20,7

23,9

22,1

4,4

23,1

6,5

21,2

1,3

0,0

3,4

  Bogotá

  Zona Norte

  Zona Centro

  Zona Sur

  Zona Occidente

Entre $10.000 y $25.000 Entre $25.001 y $50.000 Entre $50.001 y $100.000 Más de $100.000

Dinámicas internas de la ASP - ingresos de la actividad

13,1

9,5

12,0

22,1

52,4

58,5

59,7

59,0

61,2

66,5

39,8

21,7

20,7

23,8

20,4

9,4

6,6

8,2

6,5

7,6

6,5

2,0

1,2

11,6

 Bogotá

 18 a 26

 27 a 35

 36 a 45

 46 a 59

 60 o más

Total dinero recibido por cada persona en
promedio, según edad (%)

57. Total dinero recibido por cada persona en
promedio, según zona (%)



13,1

6,9

39,2

59,7

60,8

55,3

20,7

24,6

4,4

6,5

  General

  Establecimiento

  Calle

Entre $10.000 y $25.000 Entre $25.001 y $50.000 Entre $50.001 y $100.000 Más de $100.000

Dinámicas internas de la ASP - ingresos de la actividad

13,1

16,7

5,7

59,7

56,6

66,2

20,7

19,4

23,3

6,5

7,3

4,9

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Total dinero recibido por cada persona en 
promedio según procedencia (%)

Total dinero recibido por cada persona en 
promedio según punto de contacto (%)



Dinámicas internas de la ASP - ingresos de la actividad

13
,1

%

5,
3%

15
,3

%

27
,5

%

60
,1

%

28
,1

%

60
,8

%

61
,3

%

20
,6

%

34
,7
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14
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%

11
,1

%
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1%

31
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%

9,
2%
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Total dinero recibido por cada persona en promedio según sexo-género (%)

Entre $10.000 y $25.000 Entre $25.001 y $50.000 Entre $50.001 y $100.000 Más de $100.000



Violencias - expresiones de violencias en el marco de las ASP 

14,4

12,9

11,8

9,9

4,3

3,9

3,4

3,2

Violencia física por parte de los(as) demandantes*

Violencia sexual por parte de los(as) demandantes*

Violencia física por parte de otras personas que ejercen
actividades sexuales pagadas

Abuso policial

Violencia física por parte de las personas que la(lo)
emplean en el establecimiento

Retención de sus papeles de identificación

Retención en contra de su voluntad  dentro del
establecimiento

Retención de su dinero por parte del(a) dueño(a) del
establecimiento

Ha vivido alguna de las siguientes situaciones durante el ejercicio de la actividad, 
en los dos últimos años: (%)

Demandante*: Persona que de manera libre y autónoma, de forma
regular u ocasional, requiere de servicios sexo-eróticos,
emocionales o afectivos de otra persona entregando a cambio una
cantidad determinada de dinero o especie. En el marco de la
caracterización se utilizó la categoría “cliente”.



Violencias - expresiones de violencias en el marco de las ASP 
14

,4 16
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0

2,
83,

9

3,
6 4,

5

3,
4 4,

1

2,
03,

2 3,
7

2,
0

General Nacionales Extranjeras

Ha vivido alguna de las siguientes situaciones 
durante el ejercicio de la actividad, en los dos 

últimos años, según procedencia (%)

Violencia física por parte de los(as) demandantes*

Violencia sexual por parte de los(as) demandantes*

Violencia física por parte de otras personas que ejercen actividades sexuales pagadas

Abuso policial

Violencia física por parte de las personas que la(lo) emplean en el establecimiento

Retención de sus papeles de identificación

Retención en contra de su voluntad  dentro del establecimiento

Retención de su dinero por parte del(a) dueño(a) del establecimiento

14
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General Establecimiento Calle

Ha vivido alguna de las siguientes situaciones 
durante el ejercicio de la actividad, en los dos 

últimos años, según punto de contacto: (%)

Violencia física por parte de los(as) demandantes*
Violencia sexual por parte de los(as) demandantes*
Violencia física por parte de otras personas que ejercen actividades sexuales pagadas
Abuso policial
Violencia física por parte de las personas que la(lo) emplean en el establecimiento
Retención de sus papeles de identificación
Retención en contra de su voluntad  dentro del establecimiento
Retención de su dinero por parte del(a) dueño(a) del establecimiento

Demandante*: Persona que de manera libre y autónoma, de forma regular u ocasional, requiere
de servicios sexo-eróticos, emocionales o afectivos de otra persona entregando a cambio una
cantidad determinada de dinero o especie. En el marco de la caracterización se utilizó la
categoría “cliente”.
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Ha vivido alguna de las siguientes situaciones durante el ejercicio de la actividad, en 
los dos últimos años, según sexo-genero: (%)

Mujer Cisgénero Hombre Cisgénero Mujer Transgénero Hombre Transgénero

Demandante*: Persona que de manera libre y autónoma, de forma regular u ocasional, requiere de servicios sexo-
eróticos, emocionales o afectivos de otra persona entregando a cambio una cantidad determinada de dinero o
especie. En el marco de la caracterización se utilizó la categoría “cliente”.
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36,7

60,5

2,8

Se siente discriminada(o) por la actividad
que realiza (%)

Sí No Ns/Nr

36,7

32,1

37,8

51,7

57,2

39,5

60,5

65,2

59,5

44,6

42,0

53,2

2,8

2,8

2,7

3,7

0,7

7,3

  Bogotá

  18 a 26

  27 a 35

  36 a 45

  46 a 59

  60 o más

Se siente discriminada(o) por la actividad que 
realiza, según edad (%)

Sí No Ns/Nr
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36,7

39,0

31,9

60,5

58,6

64,6

2,8

2,4

3,6

  General

  Nacionales

  Extranjeras

Se siente discriminada(o) por la actividad
que realiza, según procedencia (%)

Sí No Ns/Nr

36,7

33,9

48,2

60,5

63,2

49,4

2,8

2,9

2,3

  General

  Establecimiento

  Calle

Se siente discriminada(o) por la actividad
que realiza, según punto de contacto (%)

Sí No Ns/Nr
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36,7

26,1

45,1

43,2

60,6

71,8

49,8

56,8

2,8

2,0

5,1

0,0

 Mujer cisgénero

 Hombre cisgénero

 Mujer transgénero

 Hombre transgénero

Se siente discriminada(o) por la actividad que realiza, según sexo-
género (%)

Sí No Ns/Nr
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41,2

37,7

32,1

21,8

15,1

13,7

5,3

Las personas que conocen a
qué se dedica

Las personas que transitan por el
sector donde ejerce

Las personas que habitan la
zona donde ejerce

Su familia

Los(as) comerciantes del sector

Las autoridades

No informa

Por quién se siente discriminada(o) por 
la actividad que realiza (%)

21,8

20,6

25,2

32,1

29,2

40,6

37,7

30,7

58,4

13,7

9,2

26,8

15,1

11,1

26,9

41,2

39,5

46,2

5,3

7,1

0,2

  General

  Establecimiento

  Calle

Se siente discriminada(o) por…según punto 
de contacto (%) 

Su familia Las personas que habitan la zona donde ejerce
Las personas que transitan por el sector donde ejerce Las autoridades
Los(as) comerciantes del sector Las personas que conocen a qué se dedica
No informa



Gracias


